

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА,
ЗАВОДА И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ЧЕМУСКОВСКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 283 (1474)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ДЕКАБРЬ

12

ЧЕТВЕРГ

1940 год.

Итоги партийно-технической конференции

7 декабря закончилась свою работу партийно-техническая конференция по качеству производственного десигналии, технологии и технологии сталеплавления. Три дня обсуждались в ЧМШСКИ, инженерно-технические работы и в стальных цехах завода состоялась техногическая конференция на заводе, о качестве выпускаемой заводом продукции, о причинах брака в больших потерях металла.

Выступая на сессии начальники цехов, мастера, стахановцы, работники технического отряда и отраслью техническим контролем спорядочно заявляли, что прокат Народной Черной металлургии тов. Тевесова «о морерояхте по улучшению технологии производства стали и проката» на заводе выполняется неудовлетворительно. Товарищи приходили много разговоров грубого нарушения технологической дисциплины и независимости технологических инструкций многих, даже изысканных, разработчиков. На конференции приводился пример нарушения технологической инструкции одним из лучших стахановцев мартенсовского хлеба № 1 Черниговской, который давал по четыре мильды в окно печи без катастроф. Отмечалась пасная работа некоторых начальников смесей и мастеров, по итогам которых были допущены большие потери металла.

Главное внимание участников конференции было направлено на дальнейшее улучшение качества продукции. На конференции было вынесено до 200 предложений по улучшению технологии, конструкции и назначения технологических инструкций, рабочих, схем и мастеров, по итогам которых были допущены большие потери металла.

Решение конференции должно быть известно каждому работнику. Партийные организации должны во-весьменистине сюда обратиться за выполнением предложений конференции.

Примерный бригадир

Бригада слесарей листопрессного цеха, которой руководит Иван Федорович Барыгин, по праву заслужила одно из первых мест в соревновании за лучшую производительность труда. Стахановцы по ходу за них создали условия для стахановской работы и для стахановских работников. Они неизменно проводят ремонт станов и оборудования, цепко следят за работами машинистов, своевременно, еще до начала работы, проверяют можнота проката, всегда тщательно следят и проверяют изученную работу оборудования, и при необходимости умело воспользоваться своим бригадиром на-

свершению на ликвидацию.

Такая производительная работа слесарей по правлению впереди оборудования и по ходу за них создает условия для стахановской работы и для стахановских работников.

Тон Барыгин отдает все 480 минут рабочего времени производству. Он не любит сидеть без дела, а любит, всегда трудиться, следит и проверяет работу извергнутого им оборудования.

А. Бирюков.

НАКАНУНЕ ВЫБОРОВ

Трудящиеся городов и сел Карело-Финской ССР готовятся во дни выборов к местным Советам депутатов трудящихся, как к всенародному празднику. В рабочих клубах, пабах, чайных, на агиткатах — большое оживление. Уже 15 тысяч агитаторов разъезжают поселениями, занимаясь техникой голосования, агитируя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

В 76 селах и поселках сотовых новых районов Карело-Финской ССР установлены телефонные линии. На наиболее отдаленных сельсоветах «заграждены

радио-телефонная связь. Коми и Беломорские исполнители разбираются в заработках слесарных пароходов. К остро-валам Белого моря в дни выборов на них высадят членов участковых комиссий с изысканными урнами. Рыбаки, проклинившие на днах островов, опустят в трусы свои избирательные бюллетени. Для доставки избирательных документов в рабочие комиссии, помимо других транспортных средств, будут использованы почтовые самолеты и многочисленные суда линий.

(ТАСС).

Лучшие люди цеха

Большинство стахановцев и инженерно-технических работников цеха № 320 в прошлом году впервые за 1940 год выполнили и перевыполнили свою производственную программу, заняв первое место в ряду соревнованиях. Сейчас перед нами стоит большая задача закрепить достигнутые показатели, перевыполнить программу IV квартала, достичь претворение 1941 года.

На днях, в адрес нашего коллектива, была присланы телеграммы начальника Глазовской станции т. Коновалова, в которой начальник Главлесостроиства т. Коновалов, в котором начальник Глазовской подразделял нас с большой победой, а также не успокаиваясь на достигнутом и неустанный молодежи своих побед. Накануне наставления Главка коллектива обязался выполнить с честью.

В своих речах мы наставляемые ими становились, частично и самоотверженно работающих на своих постах. Все они любят портупеи и дело и стараются все силы и способности отдать социалистическому производству.

Одной из лучших женщин производственных по праву считаются у нас Мария Кузьминична Еникова. Работает на яблеке крашеных рабочих станов. Еникова выполняет производственные нормы в 110—120 процентов. Не только она на производстве она показывает образцы высокой производительности. Мария Еникова из первых открыла у себя премию зачки колхозников и принимала самое активное участие в строительстве дорог Горький—Муром—Кузбасс. В создание народного наследия Мария Кузьминична вложила 12 трудов.

Большим авторитетом среди

стахановцев, как т. Рыбакина, Афанасьева, Хотин, Волошин и целой ряда других, выполнявших нормы от 150 до 170 проц.

Мы видим гордость таким стахановцам, как т. Рыбакина, Афанасьева, Хотин, Волошин и целой ряда других, выполнявших нормы от 150 до 170 проц.

С таким коллегиевом, как наш, можно работать хорошо не только в IV квартале, но и на протяжении всего 1941 года.

Е. Столяровский.
Заместитель начальника цеха № 320.

Памятник В. П. Чкалову

15 декабря во второй годовщине со дня смерти В. П. Чкалов в городе Горьком будет установлен памятник великому летчику.

На торжественном открытии памятника приедут члены семьи Чкалова, московские художники, скульпторы, архитекторы и близкайшие друзья. Памятник устанавливается в одном из красивейших мест города, с которого открывается замечательный вид на Волгу.

Платные лекции в селах Львовской области

Этот новый обряд партии широкого практикуют организаций платных лекций. За последние два месяца для сельской интеллигенции и крестьян было проведено 72 платных лекции.

(ТАСС).



Депутат Верховного Совета СССР Герой Советского Союза, гвардии односекундник летчик С. П. Смирнов на отдыхе в Азурке.

Фото П. Блох. Фото ТАСС.

Новотрубники набирают темпы

Смены горячего и ходового отделов новотрубного цеха продолжают в декабре набирать темпы в работе. За 10 декабря по горячим отделам смены мастеров Горшечных выпустили производственную программу на 156,3 процента. Смены Пашковой—на 152,4 процента и смены Шарфутова—на 123,3 процента.

По ходовому отделу перевыполнение показателей работы вышла смена Куделькина, выполнившая производственную программу на 130,4 процента.

На ходовом отделе перевыполнены показатели работы

смены Куделькина, выполнившая производственную программу на 130,4 процента.

Новый мост через Оку

Разворвались работы по строительству железнодорожного моста через реку Оку. Он свяжет Горьковскую и Казанскую железные дороги, обесценит прямой вывоз грузов с севера на Юг. Проложен 12-километровый путь для подвоза материалов и оборудования. Построены механическая мастерская, компрессорная станция, жилые дома для рабочих, столовая и детские ясли.

На лекции по истории партии в СССР, устраиваемые в районных центрах, слушатели для мессы для сельской интеллигенции и крестьян было проведено 72 платных лекции.

(ТАСС).

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

Сообщали вчера из Германии: Лондон в ночь на 9 декабря, корреспонденты американских агентств отмечают, что германские самолеты премиум радио передают в эфир, чтобы снять ощущение опасности первона звонкой артиллерии. Ещё момент, когда самолеты летели, парализовали Альянс содружества наций, чтобы разбомбили. Некоторые самолеты обстрелялись из пушек. Днем 9 и в ночь на 10 декабря германские армии, как сообщают вчера из Германии, проводят из-под ног погоды ограничила свою деятельность разведкой.

Лондонские радио передают, что германские самолеты бомбардировщиков предприняты вчера 9 декабря налет на Бордо, главный порт на французском побережье Атлантического океана. Здесь находятся базы германских подводных лодок, оперирующих в Атлантическом океане. Ночью были атакованы французский порт Лорьян, также используемый немцами в качестве базы подводных лодок. (ТАСС).

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ МЕЖДУ ИТАЛИЕЙ И ГРЕЦЕЙ

В своем военном командование греческой армии говорится о начале боевых действий против греческих войск.

Как сообщает агентство БЕП, греки быстро наступают по направлению к городу Триполису, расположенному в 20 километрах от Аргирокастрии, на побережье Ионического моря. Фронт уже имеет действий в этом районе разведкой, а также на юге Италии. Ожидается, что угроза сопротивления наступающим греческим частям.

На северном фронте, в сообщении агентства Ассошиэйтед Пресс, греки захватили новые высоты. (ТАСС).

Договоренность на границе Индо-Китая и Тан

Как передает корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс, утром 10 декабря самолеты Таньсона сбросили бомбы на один из горных перевалов в Китае, расположенных в 20 километрах от Аргирокастрии, на побережье Ионического моря. Фронт уже имеет действий в этом районе разведкой, а также на юге Италии. Ожидается, что угроза сопротивления наступающим греческим частям.

На северном фронте, в сообщении агентства Ассошиэйтед Пресс, греки захватили новые высоты. (ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ ПОВЫШАТЬ СВОЙ ПОЛИТИЧЕСКИЙ УРОВЕНЬ

Выход в свет «Краткого курса истории ВКП(б)» является крупнейшим событием в жизни большевистской партии. Партия получила новое могучее оружие большевизма, включающее основные знания в области марксизма-ленинизма.

Большинство членов и кандидатов ВКП(б) парторганизации большевистского дела хорошо уяснили себе, какую огромную пользу приносит им «Краткий курс истории ВКП(б)» в деле повышения политической грамоты, в деле овладения основными знаниями марксизма-ленинизма.

На днях на повестке партийного собрания большая обсуждалась вопрос о политическом самообразовании коммунистов. На этом собрании выяснилось, что из 39 членов и кандидатов ВКП(б) нашей партийной организации, 5 членов изучают 9 глав «Краткого курса истории партии», 4 члены изучают пятую главу и есть товарищи, которые только что завоевали познание первой главы.

«Краткий курс истории ВКП(б)» является настоящим шагом не только для членов и кандидатов партии. Из этой сокровищницы марксизма-ленинизма черпают знания и вспомогательные работники нашего дела. Например, молодой инженер Т. Паскаль изучает азбуку из 12 глав «Краткого курса» и сейчас работает над углублением полученных знаний путем читательского изучения трудов Маркса—Энгельса—Дзержинского—Сталина. Техник Танько, давнее уже учащийся, изучает на 4 главе книги.

Огромный вклад в вопросе лучшего освоения изучаемого материала, приносит нам товарищеское собеседование. Таких товарищеских собеседований за последние время мы провели

100. Слесарь Т. Парунов, старший Золотой мастер Ермаков, мастерство отдельных рабочих вопроса, по руководству которых не принесло в изучении материала. Еще в моратории издали большая книга «Краткий курс истории ВКП(б)» за счет социальных средств, издана в виде сокращенного списка синтаксиса языка для красноармейцев, которая привлекла внимание

многих членов партии. Ее же за счет социальных средств, издана в виде сокращенного списка синтаксиса языка для красноармейцев, которая привлекла внимание

многих членов партии. Ее же за счет социальных средств, издана в виде сокращенного списка синтаксиса языка для красноармейцев, которая привлекла внимание

многих членов партии.

Но даже не все коммунисты

сердечно подходят в вопросе политического самообразования. У нас все еще есть коммунисты, которые на политическое самообразование смотрят с пренебрежением, насмешкой. Такие коммунисты и в своей практической деятельности пасуют в ходе, не пользуются авторитетом у коллег, плохо спрашиваются с разрешением производственных задач. Вот возмездие к примеру мастера Веретенова. В его мастерской очень плохо обстоит дело с групповой дисциплиной, учащиеся случаю нарушают технологическую дисциплину. Тогда за недобросовестность в смеси виноваты мастера Веретенова, было потерпено 3 плавки.

Коммунист Юлианов в прошлом работал настороже, за аварию

на мастерской Юлианов переносит в столовую, но и тут он не спрятал доверия коллег, за побегом отважился на искушение в нем его переворотом в подручные.

Подобные случаи являются, прежде всего, следствием политической малограмматики этих товарищей, следствием недоверием к своим сочинителям перед лицом задач.

Каждый коммунист не должен забывать о пополнении своих знаний и, прежде всего, о повышении своего политического уровня.

И. Кирюхин.
Секретарь партбюро новомарковского цеха.

Завод остался без глины.

О том, что агитаторский цех плюхом сшибается белой глиной мы были тревожны еще в конце laste масштаба, но руководители цеха не пришли в виноваты эти сильные. Еще в моратории издали большая книга «Краткий курс истории ВКП(б)» за счет социальных средств, издана в виде сокращенного списка синтаксиса языка для красноармейцев, которая привлекла внимание

многих членов партии. Ее же за счет социальных средств, издана в виде сокращенного списка синтаксиса языка для красноармейцев, которая привлекла внимание

многих членов партии.

Белую глину завод получает из Домбаса. Сейчас имеется все возможности отказаться от привозной глины, нужно только использовать имеющиеся богатые залежи отечественной глины из речи Оки. Завод был начата разработка этого цеха два года назад, но это не помогло. Там Грибовским неоднократно вносились в директивы предложения о необязательном использовании этих залежей глины, но руководители цеха заявили, что сожалению, неоднократно вносили все эти значимости этих мероприятий.

Директоры и отделы снабжения обязаны принять меры не только к бесперебойному обеспечению нашего цеха белой глиной, но и создать запас ее на будущее.

М. Монахов.
Начальник огнеупорного цеха.

Не знаю что делать

В ответ на заметку, помещенную в газете «Металлург», 2 декабря под таким заголовком, временно недоделанный обладающий навыками сбоят бывших соединений сбоят. Бывший соединения нам о том, что привнесли трубу, работающую от отдела сбоят в новомарковском цехе, сокращенными

РАЦИОНАЛИЗИРОВАТЬ ПОСТАНОВКУ УЧЕТА И ОТЧЕТНОСТИ

Вместо того, чтобы реорганизовать работу своего отдела и пытаться от машины перенести на более быстрый багажник завода, то Соловьев издал распоряжение о том, что в представляемых накладах в бухгалтерии ежемесячно материалы отчетов, должны привлекаться для проверки и все приходо-расходные документы.

По отдельным цехам таких документов насчитываются от 3500 до 4000 штук в каждом. Работники бухгалтерии физически не в состоянии проверять правильность такого количества документов, они их не проверяют, если потребуется какая-либо справка, то вызывают для обяснения работников на заседания.

Такая постановка учета отнимает у некоих работников много рабочего времени, на ходу в бухгалтерии. Но лучше было бы заявить в вопросе упрощения учета и централизации ведения материальной отчетности только в бухгалтерии, это даст больше времени и экономии за счет сокращения штатных материальных счетов в цехах. А.

Некоторые руководители, открылись на всякий случай, не решают сами даже пустынных вопросов, а ждут указаний «сверху». (Из газет).



Человек в футляре.
Рис. М. Огарев.

Как улучшить качество стали (Из материалов партийно-технической конференции)

(Окончание. Начало в номере 11 декабря)

Когда на заводе непрерывно изготавливаются подавляющие путь, то стекаются следующие условия: условия обработки шлака, условия обработки углерода. Если эти условия обработки шлака, то скорость выгорания углерода в зависимости от мер, которые предприняты, тем выше должна быть введенное раскисление и тем, чем выше при прочих равных условиях качество стали.

Кроме, следовательно, можно ли путем выгорания марганца-востоинственного процесса, какое место имеет место в новомарковском-шлаковом производстве, а также в марганцовистом производстве, чтобы улучшить условия обработки шлака, чтобы улучшить условия обработки углерода в зависимости от мер, которые предприняты, тем выше должна быть введенное раскисление и тем, чем выше при прочих равных условиях качество стали.

Кроме, следовательно, можно ли путем выгорания марганца-востоинственного процесса, какое место имеет место в новомарковском-шлаковом производстве, а также в марганцовистом производстве, чтобы улучшить условия обработки шлака, чтобы улучшить условия обработки углерода в зависимости от мер, которые предприняты, тем выше должна быть введенное раскисление и тем, чем выше при прочих равных условиях качество стали.

Кроме, следовательно, можно ли путем выгорания марганца-востоинственного процесса, какое место имеет место в новомарковском-шлаковом производстве, а также в марганцовистом производстве, чтобы улучшить условия обработки шлака, чтобы улучшить условия обработки углерода в зависимости от мер, которые предприняты, тем выше должна быть введенное раскисление и тем, чем выше при прочих равных условиях качество стали.

Когда на заводе введен в производство новый вид сталеплавильного оборудования, который включает в себя новые способы обработки стали, то это требует изменения технологии, а также изменения в конструкции сталеплавильного оборудования.

Мартенов в нас входит в виде азбуки из 20 глав, из которых каждая глава имеет место только там, где и криминальные действуют одновременно. У нас же, в большинстве случаев, ферромарганец входит в виде азбуки из 20 глав, из которых каждая глава имеет место только там, где и криминальные действуют одновременно. У нас же, в большинстве случаев, ферромарганец входит в виде азбуки из 20 глав, из которых каждая глава имеет место только там, где и криминальные действуют одновременно.

Когда на заводе введен в производство новый вид сталеплавильного оборудования, который включает в себя новые способы обработки стали, то это требует изменения технологии, а также изменения в конструкции сталеплавильного оборудования.

Когда на заводе введен в производство новый вид сталеплавильного оборудования, который включает в себя новые способы обработки стали, то это требует изменения технологии, а также изменения в конструкции сталеплавильного оборудования.

Когда на заводе введен в производство новый вид сталеплавильного оборудования, который включает в себя новые способы обработки стали, то это требует изменения технологии, а также изменения в конструкции сталеплавильного оборудования.

Когда на заводе введен в производство новый вид сталеплавильного оборудования, который включает в себя новые способы обработки стали, то это требует изменения технологии, а также изменения в конструкции сталеплавильного оборудования.

Когда на заводе введен в производство новый вид сталеплавильного оборудования, который включает в себя новые способы обработки стали, то это требует изменения технологии, а также изменения в конструкции сталеплавильного оборудования.

Когда на заводе введен в производство новый вид сталеплавильного оборудования, который включает в себя новые способы обработки стали, то это требует изменения технологии, а также изменения в конструкции сталеплавильного оборудования.

Когда на заводе введен в производство новый вид сталеплавильного оборудования, который включает в себя новые способы обработки стали, то это требует изменения технологии, а также изменения в конструкции сталеплавильного оборудования.

Когда на заводе введен в производство новый вид сталеплавильного оборудования, который включает в себя новые способы обработки стали, то это требует изменения технологии, а также изменения в конструкции сталеплавильного оборудования.